

Так считает директор программы «Климат и энергетика» Всемирного фонда дикой природы России Алексей Кокорин. По его мнению, и Европе, и России, и всему миру грозит большая частота опасных экологических явлений, в том числе и волн жары (частота подобных явлений увеличится, как минимум, в три раза). «В Средиземноморье волны жары будут гораздо сильнее, чем в Англии. Если говорить про Россию, то на юге России, в Краснодарском крае, Ростовской, Волгоградской и Астраханской областях засухи будут гораздо сильнее, чем в Москве, тем более в Санкт-Петербурге. Выпадение осадков будет столь неравномерно, что дефицит пресной воды будет становиться все более серьезной проблемой. В России эта проблема коснется только юга европейской части. А вообще, для очень многих обширнейших регионов мира это очень серьезная проблема. Поэтому и говорят о миграции людей. Вплоть до того, что три миллиарда человек к концу века станут беженцами именно из-за проблем воды», — отмечает Кокорин.

Подробнее: [https://m.lenta.ru/news/2022/08/06/climate\\_problems/](https://m.lenta.ru/news/2022/08/06/climate_problems/)